
 

　　

　　
● 衣替え(袖なしスモックへ)

暑くなる日が増えそうですので、保護者様の判断で早めに

袖なしスモックへ衣替えていただいて構いません。

購入された方は届き次第お渡しします。

● 個人面談

面談時間は一人15分です。ご協力お願いします。

● 内科検診：14時から本園、終わり次第分園（14時30分予定）

アンヌ小児科　布上先生に来ていただき検診を行います。

医師へ相談がある場合は、事前に担任までお知らせください。

● 避難訓練（火災）

先生の話を聞いて速やかに避難します。

● 誕生会

６月生まれのお友だちのお祝いを行います。

・衣替え時期の為、持ち物すべての記名を確認

してください。

・ 7月から水遊びを開始する予定です。詳しくは

6月にお知らせ配信いたします。

・虫刺されについて、医師の処方を受けた塗薬は

お預かりできます。刺された場所を掻き壊して

しまう、酷く腫れてしまうなどで早めに対応を

ご希望の方は投薬連絡表と一緒に薬を担任へ

お渡しください。

予防策として長ズボンの着用をお願いします。

あっという間に春が過ぎて、アジサイが綺麗に咲く季節になりました。雨の日にはお気に入
りのレインコートや傘をさし、長靴を履いて元気に登園してくれる子がたくさんいます。雨も
子ども達にとっては楽しい要素が盛りだくさんなようです。いろいろな発見を嬉しそうに教え
てくれます！
５月の晴れた日は心地よい風の中、散歩や公園に元気に出掛けていく子ども達ですが、帰る

ころには気温が急に上がって暑い日も増えてきました。体が暑さに慣れていない時期でもある
ため、熱中症に要注意です。
また、蚊の発生も今年は増えるそうです。虫よけミストの使用を希望される方は早めに同意

のアンケートをお願いします。子どもは体温が高いので虫よけミストをしていても子ども達の
周りには蚊がよってきてしまいます。
様々な対策をし、子ども達が天候に左右されることなく存分に遊べるよう工夫していきたい

と思います。

英語教室 １２．１９．２６日

※５日は講師の都合により休講になります。

キッズヨガ
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1日（土） 衣替え

3日（月）～28日（金）
個人面談

13日（木） 身体測定※

内科検診

25日（火） 避難訓練

27日（木） 誕生会

※身体測定の日程を変更いたしました。

保護者連絡協議会について

5月10日(金) 理事会が開催されました。

詳細については、

なないろ保育園ホームページ

保護者専用ページへ クリック
↓

お知らせ(保護者向け)に

資料、議事録を載せました。

ご確認ください。

＜お願い・お知らせ＞


